

«ПЕРФОРМАНС» – К НОВОМУ ТЕАТРАЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Театр-студия «Перформанс» школы №1, возглавляемая Александром Сорокендя, в начале 2019 года пыть-яхской публике представил постановку «Пеппи Длинныйчулок» по мотивам одноименной повести всемирно известной шведской писательницы Астрид Линдгрэн и знаменитую детективную пьесу английской писательницы Агаты Кристи «Мышеловка». Оба спектакля укрепили имидж Александра Сорокенды как талантливого режиссера, умеющего каждый сценический материал преподнести зрителю необычными трактовками, прочтениями. На минувшей неделе автор этих строк побывал в гостях у театра-студии, где в эксклюзивном интервью еженедельнику «Новая Северная газета» Александр раскрыл планы «Перформанса» на новый театральный сезон.

– В настоящее время, – отметил он, – члены нашего театрального коллектива определяются, что ставить до конца 2019 года. Один из претендентов на постановку – театральная версия популярной западноевропейской сказки «Золушка», написанная руководителем «Коляда-Театра» города Екатеринбург, видным современным драматургом Николаем Коляда. В столице Урала эта постановка прошла с большим успехом. Во многом этому способствовало то, что в данном спектакле много музыки, танца, а то и фокусов. Я думаю, на детей и молодежь Пыть-Яха эта постановка может произвести самое доброе впечатление. С такой же уверенностью могу сказать и о спектакле по мотивам сказки польского режиссера и писателя Мацея Войтышко «Как чуть не съели королеву Булочку», где действующими лицами являются волшебники и волшебницы. В «Перформансе»

репертуар определяется с учетом мнения каждого актера. Но, как я считаю, какую бы из двух названных пьес мы ни выбрали, в любом случае в проигрыше не окажемся, поскольку обе они в высшей степени замечательны по сюжету, морально-нравственной проблематике. Напомню, что три года тому назад «Перформанс» показал горожанам литературно-музыкальную композицию «Мы ничего не знаем о войне» по программе заслуженной артистки России, доцента кафедры актерского искусства Тюменского государственного института культуры и искусства Елены Орловой. «Новая Северная газета» тогда на эту нашу работу отреагировала достойной рецензией, за что я выражаю признательность вашему изданию. В декабре 2019 года эту постановку пыть-яхский зритель может посмотреть в обновленном виде. Она же в нашем репертуаре останется и в 2020 году, когда этой композицией мы будем радовать зрителей на праздновании Дня воинской славы России и торжествах, посвященных 75-летию Великой Победы народов бывшего СССР над фашистской Германией.

Князь ГУРБАНОВ



НУЖНЫ ИДЕИ

Муниципальным образованием город Пыть-Ях принято решение об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году (распоряжение администрации от 29 августа 2019 N2008-ра).

Конкурс проводится в категориях «малые города» и «исторические поселения». Целью конкурса является поддержка проектов по созданию привлекательных городских пространств, способствующих повышению качества жизни. Реализация проектов, выбранных в ходе конкурса, должна способствовать началу процесса устойчивого развития комфортной городской среды. В конкурсе вправе участвовать населенные пункты, имеющие статус города, с численностью населения до 100 тыс. человек.

Чтобы принять участие в конкурсе, муниципальному образованию необходимо подать на рассмотрение Конкурсной комиссии проект создания комфортной городской среды, включающий комплекс мероприятий по благоустройству одной или нескольких взаимосвязанных территорий общего пользования (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков и иных территорий).

Со 2 по 25 сентября 2019 объявляется прием предложений от жителей города Пыть-Яха по выбору общественной территории (общественных территорий) для участия в конкурсе.

Предложения от жителей принимаются по адресу: г.Пыть-Ях, ул.Е.Котина,14, каб.207. Время приема: с 09-00 до 17-00 и на эл.адрес AldaevaLN@gov.org (с пометкой «Малые города»).

ПРЕДЛАГАЕМ ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕННОМ ОБСУЖДЕНИИ ПО ВЫБОРУ ТЕРРИТОРИЙ!

ЮГОРСКИМ ПЕНСИОНЕРАМ СЛЕДУЕТ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ ДО 1 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА О ПОЛУЧЕНИИ НСУ



Федеральным льготникам необходимо принять решение: выбрать социальный пакет в натуральном виде или отказаться от него и получить денежный эквивалент, подав заявление в Пенсионный фонд до 1 октября 2019 года.

Тем, кто уже сделал выбор (отказался от социального пакета на этот год и не изменил своего решения на 2020), обращаться в Пенсионный фонд не нужно.

Если же федеральный льготник изменил свое решение (получать набор социальных услуг вместо денег, или наоборот), в таком случае, как и прежде, нужно до 1 октября прийти в Пенсионный фонд по месту жительства или МФЦ и написать новое заявление о смене способа получения с 2020 года социального пакета.

Жителям Югры доступен электронный сервис – по распоряжению набором социальных услуг (НСУ). Изменить вариант получения НСУ можно через Интернет, в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР – это просто, удобно и доступно.

Напомним, к федеральным льготникам относятся участники и инвалиды ВОВ, жители блокадного Ленинграда, ветераны боевых действий, вдовы умерших (погибших) участников ВОВ, члены семьи погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от последствий радиации, инвалиды всех групп.

Набор социальных услуг предоставляется всем получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) в ПФР. ЕДВ назначается вместе с пенсией по инвалидности, поэтому новый электронный сервис по распоряжению набором социальных услуг (НСУ) особенно полезен маломобильным югорчанам.

Пенсионный фонд России

ПОЖЕЛАЕМ УДАЧИ НАШИМ СПОРТСМЕНАМ!

Открытие Спартакиады Югры среди людей с ограниченными возможностями здоровья состоялось в Ханты-Мансийске 4 сентября. Среди муниципальных образований округа, заявившихся на участие в ней, и команда из Пыть-Яха. Наш город представляют три спортсмена: Ольга Кирильченко, Татьяна Гильфанова и Раушания Батертдинова. Традиционно среди спортивных дисциплин Спартакиады – пауэрлифтинг, плавание, легкая атлетика (в том числе бег, прыжки в длину). Соревнования будут проходить с 4 по 8 сентября. Нашим спортсменам желаем удачи и достижения высоких результатов в Спартакиаде!

